

**Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Ikt. sz.: I/842-21/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2023. december 14-én** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Napirendi pontok:

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
2. Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
3. Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervének megtárgyalására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
4. Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára, valamint a kiválasztott közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződés megkötésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
5. Javaslat a Polgár város településképeinek védelméről szóló 20/2018. (IX.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára
Előterjesztő: Tóth József polgármester
6. Javaslat a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére
Előterjesztő: Tóth József polgármester
7. Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
8. Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak megélhetését segítő egyszeri bérjellegű juttatás biztosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
9. Beszámoló a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
10. Kérdések, interpellációk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2023. december 14-én** 14.00 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Tóth József polgármester
dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester
dr. Hatvani Zsolt
Béke László
Mecsei Dezső
Molnár János
Struba József
Vincze Attila képviselők.

Igazoltan távol: Kovácsné Hamar Éva képviselő

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Andorkó Mihályné, Kosina Mária, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Peténé Molnár Éva, Tóth Árpádné, Ferenczné Fajta Mária, Csibi Lajos intézményvezetők, Sánta József az Idősügyi Tanács delegált tagja, Szabó Tiborné a Közbiztonsági Fórum delegált tagja, Gál Judit vezető tanácsos, Császárné Csőke Vivien jegyzőkönyvvezető.

Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 8 fő képviselő megjelent, így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

A napirendi pontok elfogadása előtt néhány perces figyelmet kérne egy fontos ügynek. A Magyar Vöröskereszt, a polgári szervezete az elmúlt években, minden év végén egy önálló ünnepség keretében köszöntötte a véradókat, a véradást szervezőket, a Vöröskereszt helyi aktivistáit és felhívták a figyelmet arra, hogy milyen fontos tevékenységet is végeznek. Ezen alkalommal új megközelítésben arra jutottak, hogy ennek teret adnak a mai képviselő-testületi ülést megelőzően. Köszönti köreikben a véradókat, aktivistákat és külön megtisztelő, hogy jelen van az Vöröskereszt Országos Elnökségének tagja, Oláh Miklós úr és a területi vezető Varga Julianna.

Oláh Miklós

Kedves véradók, tisztelt képviselő-testület, polgármester úr! Mindig nagy öröm Polgáron lenni, merthogy valahol az önkéntes véradás egyik bölcsője. Ezért mindig kicsit meghatódva jövök Polgárra, ahol Hajdú-Bihar megyében elindult ez a mozgalom és azóta is tart. Örömmel jelenthetem, hogy az Önök jóvoltából a magyar egészségügy az idén is tudta teljesíteni a feladatát. Biztosan belegendoltak, ha Önök nem lennének, lehet akármilyen jó vagy rossz az egészségügy, nem tudna működni. Köszönöm azon rászorulóknak nevében, akik megkapták az önkéntesek vérért, a szervezőink hívásának eleget tettek.

Egy ország, egy-egy település akkor mondhatja magát működőképesnek, ha vannak olyan polgárai, akik tesznek az ott élőkért, vagy a nagyobb környezetükben élőkért. Önök megtették a dolgukat, mások félnek tőle, nem merik, vagy nem tehetik. S ezt köszönjük meg ma önöknek. A véradók nélkül nem tudna működni az egészségügy, de egyfajta üzenetet is küldenek önök az embereknek, mégpedig azt, hogy együtt kell érezni egymással együtt kell gondolkodni, és ha lehetőségünk van, akkor segíteni.

Ezt a segítséget megteszik önök, és önökön kívül megteszi ennek a városnak a vezetése és ezt köszönöm, hogy Polgár Város Önkormányzata most már hosszú évek óta mindig támogatja

Vöröskeresztet, és kifejezetten Magyar Vöröskereszt véradó tevékenységét, és ellátta a polgári véradókat. Köszönöm a hivatal dolgozóinak is, mert támogatják, és működtetik polgári vöröskeresztet. Köszönöm azt a hosszú idő óta végzett munkájukat, és kívánom, hogy a jövőben is tudják végezni. Minden kedves jelenlévőnek jó egészséget, kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok a következő időszakra. Véradóinknak pedig szeretnénk átadni a kitüntetések.

Varga Julianna

Magyar Vöröskereszt területi szervezete nevében köszöntünk mindenkit, a megjelent kitüntetett véradókat és szeretnénk átadni részükre az emléklapot, az emlékérmét és az ajándékot. És most szólítanám a kitüntetett véradókat:

- Oláh István 10. véradásáért
- Kapus Péter 20. véradásáért
- Kocsis Sándor 20. véradásáért
- Kiszely Pál Béla 25. véradásáért
- Polonkai Gábor 30. véradásáért
- Renténé Horváth Gizella 40. véradásáért
- Tóth József 40. véradásáért.

Mindenkinek gratulálnak. Felsorolja azok nevét, akik a mai ünnepségen nem tudtak megjelenni: Szedleczi Jánosné 10-szeres, Izsvák Ágnes 20-szoros, Badics Attila 25-szörös véradó.

dr. Faragóné Béres Edit távozott a teremből.

Tóth József

Folytatva a munkát a megszokott menetrend szerint, javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

Az írásos anyaghoz szóbeli kiegészítést tesz néhány témában. December elején fogadta városunk a lengyel delegációt és ezen 2-3 napos ittlétüknek a folytatása az, amiről szeretne szólni. Aláírtak egy együttműködésre vonatkozó szándéknyilatkozatot és ennek következtében a lengyelek részéről már megkeresés érkezett, hogy egy pályázatban működjenek együtt, amely ezen kapcsolat erősítését hivatott anyagilag is finanszírozni. Ez a pályázati felhívás megjelent, a beadási határideje december 20-ai és bár nem kell hozzá képviselő-testületi döntés, saját erő, úgy gondolja, hogy erről tájékoztatni szükséges a testület tagjait. Amennyiben a pályázat nyer az összeget fel kell használni 2024. június 30-ig. Ennek a kimunkálásán jelenleg dolgoznak, az elbírálás január végéig megtörténik és reméli, hogy a januári testület ülésén már tudnak esetleg többlet információval szolgálni.

Minden testületi ülésén kötelezettsége, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet az értékpapír ügyletekről. Ennek értelmében elmondja, hogy magyar államkötvényt jegyeztek november hónapban három tranzakcióban, 29.998.643 Ft, 19.990.831 Ft és 9.998.662 Ft összegben, amelynek hozadéka, illetve lejáratja is számukra előnyös és kedvező. Ugyanakkor már korábban megkötött december 6-án lejáró diszkontkincstárjegyet újrakötötték, hogy ez is hozadékkal segítse a költségvetés általános tartalékának növekedését.

A Ságvári és Bajcsy utcán gőzerővel zajlanak az útfelújítási, korszerűsítési munkálatok, amelyben már egyfelől az aszfaltozás a vége felé jár, a vízelvezetési problémák viszont kezelendők. Erről Kissné Barta Piroska irodavezető szólna. Mielőtt átadnám neki a szót, szeretne köszönetet mondani az utca lakóinak, hogy munkálatok idejére előírt korlátozást túrték, viselték. Egyfelől, másfelől arra kéri őket, hogy vigyázzák és igazgassák az utat, a vízelvezetést, a kapubejárót, útpadkát hogy hosszútávon tartós legyen.

Kissné Barta Piroska

Szerencsésen alakult ez az év abban a tekintetben, hogy két utcával folytatják a felújítást. Szeptemberben kötöttek kivitelezési szerződést a testületi döntéseket követően. Az időjárás ugyan nem volt kedvező, de úgy néz ki, hogy az építési, kivitelezési munkák december 17-ig befejeződnek. December 21-ére van kitűzve a műszaki átadás. Alapvetően, ami még hátra van az a padkarendezés. A nagyobb mennyiségű csapadék most megmutatta, hogy hol vannak még gondok és az egyeztetés folyamán ez még a befejező munkálatok része lesz. Azt látták, hogy nagyon sok kapubejárónál el volt tömedékelve a vízelvezető, ezt orvosolni kell.

Azt tudni kell, hogy a Bajcsy utca teljes szakaszától a víz a Hősök utca felé folyik, a Ságvári utca pedig két irányú, a keleti oldal a Hősök utca felé a nyugati pedig a Bem felé folyik. Ő is megköszöni a türelmet, mire végeznek olyan útkialakítás lesz, ami sokkal kedvezőbb és évekig fogja biztosítani a megfelelő közlekedést.

dr. Faragóné Béres Edit visszaérkezett a terembe.

Tóth József

Zajlik az ünnepre készülés túl vannak két adventi vasárnapon, és mind a kettőről nagyon pozitív tapasztalásokat tud közreadni. Nagyon jól tervezett programokon, nagy városlakói érdeklődés mellett, színvonalas színpadi produkciókkal, közösségekkel, intézmények összefogásával zajlanak a programok, ahogy megtervezték. Szeretné ezt elismeréssel illetni és számítanak a lakosokra továbbra is. A következő hetekről kéri a művelődési központ vezetőjét, hogy szóljon, a január 1-jei újévköszöntővel bezárólag.

Ferenczné Fajta Mária

A munkatársai nevében köszöni az elismerő szavakat. Megköszöni azoknak is, akik részt vettek a polgári advent programsorozatának az előkészítésében, hiszen nem egyedül csinálják, kellenek az önkormányzati intézmények, polgármesteri hivatal, város gondnokság, vállalkozók, illetve mindenképpen szeretnék megköszönni azoknak a gyermekeknek és felnőtteknek, akik odaadó munkával a műsort adják, hiszen ők teszik színessé a gyertyagyújtó ünnepségeket. Mind a két vasárnap szép számmal megjelentek, sokan gyűltek össze a téren. Szeretnék, hogyha a következő két napon is sokan lennének, december 17-én vasárnap, illetve 23-án szombaton. A karácsony után szervezik az újévköszöntő ünnepséget, ami a hagyományos rend szerint január 1-jén 17 órától lesz a főtéren. Hagyományos tombolasorsolás, szerencse-jegyek árusítása, városbögre, várostűz ugyanúgy várja majd az idelátogatókat. A 2023-as évet egy kicsit egy csendesebb, spirituálisabb színpadi programmal indították, most a 2024-et szeretnék egy kicsit lendületesebb, fiatalosabb produkcióval DR BRS lesz a sztárvendég. Mindenkit szeretettel várnak. Zárásként pedig 2024-ben mindenképpen tűzijátékkal fogják zárni az eseményt.

Tóth József

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság átruházott hatáskörben tárgyalta a szociális előirányzat idősarányos felhasználásáról szóló tájékoztatót. Megállapították, hogy a felhasználás a terveknek megfelelően alakult, némi korrekcióra szükség volt és átcsoportosítást hajtottak végre a köztemetés előirányzatból

- lakásvásárlással kapcsolatos eljárási díjak feladatra 700.000.-Ft
- szociális étkeztetés támogatása feladatra 100.000.-Ft
- települési támogatások lakhatási támogatás feladatra 1.000.000.-Ft.

így úgy látják, hogy az év végéig elegendő lesz a forrás.

A bizottság további döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd. Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság a települési támogatásokat és 117 fő részére ítélt meg eseti és rendszeres támogatást.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Kérdések, válaszok

dr. Hatvani Zsolt

Kérdezi, hogy az önkormányzatnak van-e beleszólása, hogy az utcákban milyen sebességgel közlekedhetnek az autók?

Tóth József

Aki autózik annak a közlekedési szabályokat be kell tartani ez alapvetés és a rendőrség dolga szankcionálni, ellenőrizni. Az önkormányzat saját útjain korlátozhatja vagy fizikai akadállyal elláthatja ez jegyzői hatáskörben lévő.

Vélemény, javaslat

dr. Hatvani Zsolt

A kérdését azért tette fel mert Polgáron az utcák jelentős részén nem fér el két autó és nagyrészt a padkára kell lemenni, még az új útszakaszokon is. Ezért hamarabb fognak tönkre menni.

Ez olyan kérdés, ami meggondolandó az utca állapota, illetve a balesetveszélyesség miatt. Nem, hogy 50-nel de bizonyos utcákon gyorsabban is közlekednek.

Megnőtt a gépkocsi száma is, ezért későbbi meggondolandónak tartaná átvizsgálni ezt a kérdést, akár egyes helyeken 30 km/óra korlátozást bevezetni.

Struba József

A testület tagjai megkapták a felkérő levelet, hogy a jövő évi munkatervhez adjanak téma javaslatokat. A dr. Hatvani Zsolt által felvetett téma is ilyen. Ez utcánként állapítható meg de kétségtelen, hogy a sebességkorlátozás fontos és tudja, hogy a polgári lakosság, okkal vagy ok nélkül ellene van az egyirányúsításnak, de egyik meghatározó lehetősége a balesetmentes közlekedésnek és az állagmegóvásnak is az egyirányúsítás.

Tóth József

Megerősíti, hogy az önkormányzat útjainak döntő többsége nem alkalmas két irányú forgalom teljesítésére. Vannak olyanok, amik igen például a Rákóczi utca.

Természetes, hogy mikor két autó találkozik az útpadkát is kell használni. Nem tudnak annyi beavatkozást tenni, ami az útpadkák rendben tartását igényelné. Ehhez kérik a lakosok segítségét, hogy mindenki a saját ingatlana előtt figyelje és vigyázza. Az önkormányzatnak van lehetősége bizonyos sebességkorlátozásra vonatkozó intézkedést tenni, de a meglévő sebességkorlátokat, amik jól vannak meghatározva azt be kell tartani és ha nem így történik és kockázatot jelent akkor van lehetőség jelzést tenni, és kérhetik a rendőrségtől, hogy ott traffipax ellenőrzést végezzen. Volt már erre is példa amikor a Rákóczi utcáról érkezett jelzés.

A jogosítvány megszerzés feltételét is szigorítani kellene, mert gépjárművet vezetni nem játék és inkább egy szigorúbb jogszabály a segítségükre lehet. A kihelyezett fekvőrendőrt is megkerülik, a közlekedési kultúra ilyen. Ha lesz jelzés, azt továbbítják a rendőrség felé.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

122/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző

2./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Tóth József kiegészítése

A következő évi költségvetés elfogadásáig meg kell határozni a gazdálkodási kereteket. Azt javasolja, hogy a költségvetés elfogadásáig éljen ez a rendelet, azt követően pedig hatályát veszti.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a rendelet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelete Polgár Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének elfogadásáig végrehajtandó átmeneti gazdálkodásról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

E rendelet hatálya kiterjed Polgár Város Önkormányzatára és az irányítása alá tartozó költségvetési szervekre.

2. §

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, valamint az intézmények vezetőit, hogy a 2024. évi költségvetés elfogadásáig Polgár Város Önkormányzata és intézményei bevételeit folytatólagosan beszedjék, illetve kiadásait teljesítsék.

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a 2024. évi költségvetés elfogadásáig az alábbiak végrehajtására:

- a) az intézmények finanszírozását a 2023. évi eredeti működési célú költségvetési támogatás szerkezeti változásokkal és szintre hozásokkal növelt/csökkentett időarányos részének megfelelő összegben biztosítsa;
- b) az önkormányzat folyamatos működésének biztosításához szükséges – előre nem látható vis-maior körülmények, pl. háború, járványhelyzet bekövetkezése miatt felmerült – kiadások esetében keletkezett többletigényt biztosítsa;
- c) biztosítsa a közszférában foglalkoztatottak havi rendszeres illetményét, a képviselő-testületi és bizottsági tagok tiszteletdíjának kifizetését azzal, hogy a 2023. évi időarányos előirányzat a közalkalmazottak és közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben foglalt szerinti módosítások, a soros előre lépések, a magasabb képesítés miatti átsorolások, az ágazati bérpótlékok, a minimálbér és a garantált bérminimum növekedése, valamint a 2023. december 1-től kezdődő bérfejlesztési program megvalósítására vonatkozó 108/2023. (XI.30.) Kt. határozat végrehajtása következtében léphető túl;
- d) a települési támogatásokra a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság döntése alapján a fedezetet időarányosan biztosítsa;
- e) a nemzeti bajnokságban versenyző városi sportegyesületek részére – kérelemre - a 2023. évi eredeti előirányzat időarányos részéig a kifizetéseket teljesítse;

- f) biztosítsa a városi rendezvények és ünnepek vonatkozásában a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság által javasolt 2024. évi városi rendezvényterv alapul vételével a szükséges kifizetések fedezetét;
- g) az önkormányzat 2024. évi költségvetésében tervezendő a 2023. évről áthúzódó beruházási, felújítási feladatokra vonatkozó kifizetések a megkötött támogatási szerződésekben foglaltak szerint, a kiutalt támogatási összegekhez, valamint a saját erő összegéhez igazodóan feladatarányosan teljesíthetők;
- h) a pályázati támogatásban részesült beruházásokhoz kapcsolódóan a pályázati összegen túli, az előkészítési szakaszban szükséges kiegészítő költségvetési forrásról a város 2023. évi költségvetésében pályázatok előkészítésére szolgáló céltartalék maradványának a terhére hozhat döntést;
- i) a közfoglalkoztatási programokhoz kapcsolódó támogatási szerződések aláírására, a programok megvalósítására vonatkozóan hozhat döntést;
- j) az átmeneti időszakban a biztonságos működést szolgáló (életveszélyes helyzetek elhárítása miatti, hatósági előírások szerint elvégzendő) karbantartási, felújítási feladatok elvégzésére hozhat döntést.

(3) A Nemzeti Közfoglalkoztatási Program keretében az önkormányzat, az intézmények és a Polgármesteri Hivatal 2023. évi költségvetésében megtervezett előirányzatok 2024. január 1-jét követően áthúzódó időarányos részei, illetve az év elején megkötött támogatási szerződések szerinti összegek használhatók fel.

(4) Az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek pénzmaradványaik terhére kifizetést kizárólag olyan 2023. évi írásos kötelezettségvállaláshoz kapcsolódóan teljesíthetnek, amelynek fedezete az előző évi költségvetésben biztosított volt. Az írásos kötelezettségvállalással le nem kötött előirányzat-maradványok az átmeneti gazdálkodás során nem használhatók fel, azokra új kötelezettség nem vállalható.

(5) A fentiekben kapott felhatalmazás alapján beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a 2024. évi költségvetési rendeletbe be kell építeni.

3. §

Ez a rendelet 2024. január 1-jén lép hatályba.

Polgár, 2023. december 14.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

3./ napirend
Javaslat Polgár Város Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési tervének
megtárgyalására

Tóth József kiegészítése

Az önkormányzati törvény előírja, hogy az önkormányzatoknak december 31-ig meg kell tárgyalni és jóváhagyni a belső ellenőrzési tervüket.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

123/2023. (XII. 14.) határozat

A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervére irányuló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzatának 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét és kockázatelemzését az előterjesztés 1., 2. és 3. sz. mellékletei szerint hagyja jóvá.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

4./ napirend

Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára, valamint a kiválasztott közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződés megkötésére

Tóth József kiegészítése

Elmondja, hogy 2013-ban kötötte meg az önkormányzat a Városgondnoksággal az ezen feladatra vonatkozó szolgáltatási szerződését, mely a jogszabály szerint 10 évre szól és ez 2023. december 31-én lejár. A jogszabály nem változott, továbbra is 10 évre lehetne megkötni, viszont egy évre javasolják most megkötni és ezzel együtt a szolgáltatást felülvizsgálni.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

124/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára, valamint a kiválasztott közszolgáltatóval a közszolgáltatási szerződés megkötésére” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ A képviselő-testület dönt arról, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és elszállítására vonatkozó helyi közszolgáltatás ellátására határozott időre szóló - 2024. január 1-jétől 2024. december 31-ig terjedő időszakra - vállalkozói szerződést köt Polgár Város Önkormányzatának Városgondnokságával.
- 2./ A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a közszolgáltatási szerződés megkötésére az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

Tóth József

A rendelet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 23/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 21. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:

„Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 21. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:”

2. §

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014.(XI.28.) önkormányzati rendelet 3. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) A közszolgáltatásra vonatkozó szerződés 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő határozott időre szól.

(4) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizet a Polgári Szennyvíztisztító Telep fogadó műtárgyában kell elhelyezni.”

3. §

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló 29/2014(XI.28.) önkormányzati rendelet 1. számú. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

4. §

Ez a rendelet 2023. december 18-án lép hatályba.

Polgár, 2023. december 14.

Tóth József
polgármester

dr Sivák Anita
jegyző

1. melléklet a 23/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelethez

„1. számú melléklet a 29/2014. (XI. 28.) rendelethez

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízre vonatkozó közszolgáltatási díjak

1. Alapdíj: 1.170 Ft/ürítési alkalom,
2. A szennyvíz összegyűjtésével, szállításával és ártalommentes elhelyezésével kapcsolatos ürítési díj: 711,4 Ft/m³,
 - 2.1. ebből begyűjtési és szállítási díj: 357,1 Ft/m³,
 - 2.2. elhelyezési díj: 354,3 Ft/m³.

A díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.”

5./ napirend
Javaslat a Polgár város településképeinek védelméről szóló 20/2018. (IX.28.)
önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Mivel az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem volt a rendelet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
24/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelet
a településkép védelméről szóló 20/2018. (X. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzata a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. Cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 57. § (2) és (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 27.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A Polgár város településképeinek védelméről szóló 20/2018(IX.28.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:

„Polgár Város Önkormányzata a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. Cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 57. § (2) és (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 43/A. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró - az állami főépítési hatáskörében eljáró Hajdú- Bihar Megyei Kormányhivatal; Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, Miniszterelnökség, mint a kulturális örökség védelméért felelős miniszter, valamint az erről szóló külön önkormányzati

rendeletben partnerségi egyeztetésre megjelölt partnerek és Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével – a következőket rendeli el:”

2. §

Hatályát veszti a Polgár város településképének védelméről szóló 20/2018(IX.28.) önkormányzati rendelet 20. § (9) bekezdése.

3. §

Ez a rendelet 2023. december 18-án lép hatályba.

Polgár, 2023. december 14.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

6./ napirend

Javaslat a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére

Tóth József kiegészítése

A nemzeti köznevelési törvény a tankerületek hatáskörébe teszi az iskolák felvételi körzetének megállapítását a települési önkormányzat véleménye alapján.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

Kérdezi, hogy a tankerület által megállapított körzethatáron túl milyen lehetőségei vannak az iskolának? Ha ezen területen kívülről szeretne gyermeket felvenni megteheti-e ettől függetlenül?

dr. Faragóné Béres Edit

Polgár város közigazgatási területét határozzák meg, mint körzet. Amennyiben más településről kíván gyerek jönni akkor több megoldás is lehetséges. Egyik, hogy bejelentkezik ideiglenes lakosnak, a másik ha például a református iskola kivételt tesz, mert mondjuk matematika tagozatot indít ami a beiratkozni kívánt gyerek iskolájában nincs, akkor ez lehet a megoldás.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

125/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola kijelölt iskolai körzetének véleményezésére vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület egyetért a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ által megküldött kijelölt iskolai körzetek tervezetével, melyben a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 4090 Polgár, Zólyom u. 14. szám alatti székhellyel működő oktatási intézmény működési körzeteként Polgár közigazgatási területe került megállapításra.
- 2./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről értesítse a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ igazgatóját.

Határidő: 2024. február 15.

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

7./ napirend

Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására

Tóth József kiegészítése

Elmondja, hogy minden évben elkészül a közös tulajdonban lévő üdülőknek az üzemeltetéséről szóló beszámoló, amit az Egyeki Szöghatár Kft. mint üzemeltető készít el. A szakmai beszámoló benyújtásra került, mely az előterjesztés mellélete. A három település erőfeszítést tesz a kihasználtság biztosítására, Polgár esetében 80%-os a kihasználtság, ami jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy pozitív legyen a tevékenység. Ha a másik két önkormányzatot nézik Egyek 54%, Tiszacsege 71%-ban tudta ezt teljesíteni. Az üdülő működése eredményes, így a tulajdonosoknak nem kell kihasználatlansági hozzájárulást fizetni.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja azzal a pontosítással, hogy szakmai és pénzügyi beszámoló.

Kérdések, válaszok

Struba József

Elfogadja a módosítást. Kérdezi, hogy így ez a beszámoló megfelelő pénzügyi beszámolóknak is?

Tóth József

A neve alapján szakmai, a tartalma alapján szakmai és pénzügyi. A Pénzügyi és gazdasági bizottság arra jutott, hogy a tartalom alapján pénzügyi beszámolóknak is kell tekinteni mely kimondja, hogy nem kell hozzájárulást fizetnie az önkormányzatnak.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A módosított határozati javaslatot teszi fel szavazásra kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

126/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a Fonyódligeti Üdülő 2023. évi üzemeltetéséről szóló szakmai beszámoló elfogadására” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a Fonyódligeti Üdülő üzemeltetéséről szóló 2023. évi szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja.

Felelős: Tóth József polgármester

Határidő: értelemszerűen

8./ napirend

Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak megélhetését segítő egyszeri bérjellegű juttatás biztosítására

Tóth József kiegészítése

Az év során több bérjellegű intézkedéssel találkozhattak a testületi üléseken. Az előző évek hagyományai alapján vizsgálták, hogy az önkormányzat költségvetésében tudnak-e olyan tartalékokat, pénzmaradványt bemutatni, ami fedezet lehet egy év végi javadalmazás megteremtésére. Az intézmények a feladatot elvégezték, kinél kisebb, kinél nagyobb összeg állt rendelkezésre, valamint az általános tartalékból kiegészítést volt szükséges tenni, de ez nem kockáztatja az kötelezően ellátandó feladatokat. Minden dolgozó számára karácsony előtt egyszeri bérjellegű juttatás biztosítására a fedezet megvan, ez volt a cél.

Ehhez kéri a képviselő-testület támogatását, hogy a nehéz inflációval sújtott évben anyagi forrásban is tudjon tárgyasulni az év végi jutalom.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

Lehetne több is de annyit tudnak, ezért a Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Mecsei Dezső

Az év vége felé munkavállalói körökben téma, hogy mi lesz az év végi bonusz, jutalom, pulykapénz. Lesz-e és ha igen mennyi. A munkahely megítélését az is befolyásolja, hogy kapnak-e a munkavállalók elismerést. Nem sokra tartják azokat a munkahelyeket, ahol egy csomag szaloncukorral küldik őket pihenőre. Azon voltak, hogy pallérozzák a munkavállalók anyagi elismerését és ez számukra a legkedvezőbb. Nagy harc folyik a munkaerő piacon és becsüljük meg a dolgozóinkat és ezzel is járuljunk hozzá ahhoz, hogy a következő évben kipihenten állnak munkába.

Vincze Attila

Sajnos nem titok, hogy a polgármesteri hivatal köztisztviselőinek milyen az anyagi megbecsülése. Most lehetőségünk van arra, hogy ezen némileg enyhítsünk, ezért ő is javasolja elfogadni a határozati javaslatot. Itt a helye, hogy megemlítsék, hogy tettek is érte, sokat dolgoznak akár az említett lekötésekkel, ami egy plusz munka.

dr. Hatvani Zsolt

Nem kérdés, hogy az önkormányzati dolgozók segítése természetes, ha van miből miért ne csinálják és ez most sikerül.

Tóth József

Vincze Attila elmondta, hogy nem a véletlen műve, mert a költségvetés végrehajtásával van összefüggésben. Természetes, hogy adunk, ha van miből, mondta dr. Hatvani képviselő.

Az intézményi költségvetések úgy voltak előkészítve hogy a bizonytalanságok közepette is takarékos gazdálkodás mellett megteremti ennek a lehetőségét. Vannak megtakarítások vagy épp az adóbevételek is úgy jöttek be, a likvid pénz sem csak a számlán pihent, hanem dolgoztatták és ezek a dolgok megteremtették az összeget, amivel elismerhetik a dolgozókat. Nem minden önkormányzat tudja ezt teljesíteni.

Vincze Attila

Az intézményvezetőknek is meg kell köszönni a munkáját.

Struba József

A pozitív oldal, hogy az iparüzési adó, mint saját bevétel, annak a növekedése tette ezt lehetővé a jó gazdálkodás mellett. De minél jobb a bevételük, az adóerőképesség figyelembevételével az állam annál többet von el szolidaritási adó címen. Ezért kétoldalú a dolog. Mindenkinek megköszönhetik a munkát és azoknak is köszönjük meg akik megtermelték.

Tóth József

A képviselő-testület szándéka, hogy a város működéséhez olyan gazdasági szereplőket engednek be a városba, akik tevékenysége is támaszt ad az önkormányzati költségvetésnek és amiből tudnak gazdálkodni akár az utak rendbetételére, a szociális ügyek, programok támogatására.

Szeretik az új beruházásokat, de csak azokat, amit a környezetüket nem viszi olyan irányba, ami miatt később szegyenkezni kell.

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 8 fő vett részt.

127/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az önkormányzat munkavállalóinak megélhetését segítő egyszeri bérjellegű juttatás biztosítására” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ Polgár Város Önkormányzata év végi, egyszeri, bérjellegű juttatásban részesíti azon közalkalmazotti, köztisztviselői törvény hatálya alá tartozó és a Munka Törvénykönyve szerint foglalkoztatott munkavállalóit, akiknek 2023. november 30-tól folyamatos a munkaviszonya.
- 2./ Az év végi juttatás mértéke az 1. pont szerinti munkavállalók esetében
 - a) egyszeri bérjuttatás bruttó 150.375 Ft/fő összegben,
 - b) vásárlási utalvány 26.680 Ft/fő összegben.Az egyszeri bérjellegű juttatás fedezetigénye – Napsugár Óvoda és Bölcsőde Intézmény kivételével – 19.024.925 Ft.
- 3./ A bérjellegű év végi juttatás pénzügyi fedezete az alábbiak szerint kerül biztosításra:
 - a) az önkormányzat és költségvetési szervei az intézményi költségvetésekben kimutatott személyi és dologi megtakarításokból képezhető pénzmaradvány általános tartalékba történő átcsoportosításával biztosítják az alábbiak szerint:
 - o a Polgári Szociális Szolgáltató Központ 3.848.950 Ft-ot,
 - o a Polgármesteri Hivatal 2.250.000 Ft-ot,
 - o Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága 1.800.000 Ft-ot és
 - o az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 500.000 Ft-ot,mindösszesen 8.398.950 Ft összegben.
 - b) A bérjellegű juttatás további pénzügyi fedezetigénye a költségvetés általános tartalékából történő forrás biztosításával kerül finanszírozásra, melynek összege 10.625.975 Ft.
- 4./ A Képviselő-testület az általános tartalék terhére történő kifizetést az alábbiak szerint engedélyezi:
 - a Polgári Szociális Szolgáltató Központ részére 4.807.165 Ft,
 - a Polgármesteri Hivatal részére 3.718.155 Ft,
 - Polgár Város Önkormányzatának Városgondnoksága részére 7.285.935 Ft,
 - az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár részére 1.239.385 Ft és
 - Polgár Város Önkormányzata részére 1.974.285 Ft,mindösszesen 19.024.925 Ft összegben.
- 5./ A Képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Intézmény 1. pont szerinti alkalmazotti állománya részére az intézményi költségvetésben kimutatott megtakarítások terhére, ezen határozat 2. pontjában feltüntetett juttatások fedezeteként mindösszesen 8.755.735 Ft összegben engedélyezi.

- 6./ A Képviselő-testület jelen döntésével megelőlegez személyi juttatások fedezeteként 10.625.975 Ft összeget az általános tartalék terhére azzal, hogy az átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosításából származó, 2023. december 31-ig realizálódó hozam az általános tartalékba kerül.

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző
Kosina Mária irodavezető

Határidő: 2023. december 20.

9./ napirend

Beszámoló a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről

Tóth József kiegészítése

Elmondja, hogy az előterjesztésben a polgármester ez évi munkájának összegzése szerepel, ami a képviselő-testület tagjainak nem ismeretlen, hisz a havi polgármesteri jelentések adják a bázisát, valamint a mai polgármesteri jelentés teszi teljessé.

Az előzőekhez hasonlóan ez az év se volt problémamentes. Volt mikor a covid járvány okozott többletfeladatot, majd jött az energiaválság, majd idén az inflációs hatás, mely év végre 18%-ot jelentett. Úgy kellett gazdálkodni, hogy a kötelező feladatok ne sérüljenek és az önként vállalt feladatokból minél többet tudjanak megvalósítani. 2023-ban fontos volt a szociális juttatások megtartása, a városüzemeltetési feladatok teljesítése, a közterület rendje, a Polgár város 30 éves programok megvalósítása. Csináltak fejlesztéseket önerőből, de figyeltek a pályázati forrásokra is. Hangsúlyt kapott a közösségek támogatása, a testvérvárosi együttműködések. A beszámoló elfogadásával lehetősége teremődik a képviselő-testületnek, hogy a polgármester munkáját javadalmazással is elismerje.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság megtárgyalta az előterjesztést és értékelte a polgármester 2023. évben végzett munkáját. Azt állapította meg, hogy a leírtak a valóságnak megfelelőek és lényegesen több munkát is végzett, attól, ami leírásra került. A törvény lehetőséget biztosít arra, hogy jutalomban részesítsék a polgármestert. Az ő bére 2019 óta nem változott, ezzel együtt is 3 havi bérének megfelelő jutalmat állapítanának meg figyelembe véve az összes körülményt. Személyes véleménye, hogy lényegesen magasabb összeget is megállapíthatnának, de a költségvetést figyelembe véve 3 havit javasolnak megállapítani. Miután a bizottság hatásköre a jutalom megállapítása így az alábbi határozatot hozták:

„Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága megtárgyalta a „Beszámoló a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről” szóló előterjesztést és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Képviselő-testület elé.

- 1./ *A bizottság javasolja elfogadni a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót.*
- 2./ *A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X.24) önkormányzati rendelet 5. mellékletében kapott hatáskörében eljárva, figyelembe véve a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/H § (1) bekezdésben foglaltakat, értékelve Tóth József polgármester 2023. évben végzett munkáját háromhavi illetményének megfelelő összegű jutalmat, bruttó 2.535.000 Ft-ot javasol megállapítani a képviselő-testületnek. A jutalom fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésében rendelkezésre áll.”*

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

Jelzi, hogy a döntéshozatalban érintettsége okán nem kíván részt venni.

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 7 fő vett részt.

128/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadja a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 7 fő vett részt.

129/2023. (XII. 14.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a polgármester 2023. évben végzett tevékenységéről” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság részére biztosított feladatkörében tett javaslata alapján, Tóth József polgármesternek, a 2023. évben végzett munkájának értékelése alapján, háromhavi illetményének megfelelő bruttó 2.535.000 Ft összegű jutalmat állapít meg. A jutalom fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Sivák Anita jegyző

Tóth József

Megköszöni a jutalmat, melyet idén is a karácsonyi adománygyűjtésre fog fordítani.

10./ napirend Kérdések, interpellációk

Tóth József

Elmondja, hogy van egy különleges személy, aki a mai napon ilyen körben, ilyen minőségben utoljára van közöttünk. Andorkó Mihályné Marika ma a képviselő-testület nyilvános ülésén, mint köztisztviselő, mint a hatósági iroda vezető személye utoljára szerepel. Ezt azért hangsúlyozom, mert remélem, hogy csak ebben a minőségben szerepel a város előtt utoljára. Az elmúlt években, mondhatnám, az utóbbi évtizedekben meghatározó szereplője volt a város közéletének, a képviselő-testület munkájának. Azon a területen, ahol ő dolgozott, a szociális terület, azt gondolom, hogy fogalommal vált az ő neve, tudása, tapasztalata, hozzáértése és a lakosok problémája való érzékenysége, azt gondolom, hogy mintaértékű és példát adott. Nem csak a köztisztviselői feladatát látta, végezte el lelkiismeretesen, ő sokkal többet tett, igazi közszolgaként mintát jelentett az egész léte, élete. Önként vállalt tevékenységét is meg kell említenünk, legyen az akár a Vöröskeresztnek a tevékenysége, folyamatos éveken keresztül való segítése, vagy éppen az idősügyi tanács munkájának a koordinálása, és ezen munkák elismeréseként nagy tisztelettel megköszönöm, hogy együtt dolgozhattunk, és a képviselő-testület nevében is szeretnék nyugdíjas éveken aktív pihenési időszak, hogy egészségben kívánni. Én a magam részéről nagyon jó munkatársat ismertem meg, akivel talán a Polgármesteri Hivatal teljes 17 évét együtt tölthettem, ezért én ezt szeretném itt mindannyiunk előtt megköszönni.

Struba József

Engem ért meg a megtiszteltetés, hogy valamikor én vettem fel Marikát dolgozni és most az a megtiszteltetés ismételt, hogy az aktív munkából való megérdemelt nyugdíjas időre tér, amit, mint ahogy a polgármester is mondta, hogy reméljük, hogy minél aktívabban fogja tölteni. Szeretném megköszönni neked tulajdonképpen azt a sok évet, de különösen pedig mióta, mint bizottság munkája összefügg a Marika munkájával, úgyhogy én azt a munkát is nagyon szépen megköszönöm neked, munkatársaidnak, és minden jót kívánok neked, az elkövetkezendő években, családotban, sok boldogságot, erőt, egészséget és mindannyiótoknak.

Andorkó Mihályné

Kedves képviselők, tisztelt polgármester úr! Sosem szerettem a végső testület ülésén beszélni. Ezt azt hiszem, egynéhányat tudjátok róla. Kivéve, amikor polgármester úr azzal bátorított, hogy amiről neked kell beszélned, ahhoz te értesz a legjobban, te tudod a legjobban. Hát ez most is így van. Mert ez a saját elhatározásom, hogy a betöltött 42 évvel nyugdíjba vonulok. 16 éves korom óta dolgoztam folyamatosan. A 42 évből 33 évet dolgoztam a polgármesteri hivatalban 15 éve vezetőként, közel 200 testületi ülésen voltam. És természetesen a szívemhez legközelebb álló bizottságot nem is említem, vagy akár az idősügyi tanácsot adták az utóbbi tíz évben mindig úgymond a szárnyaim alatt voltak. Hálás vagyok mindenért, amit én kaptam. Amivé lettem. Ügykezelőként kezdtem, irodavezetőként végeztem most ebben az évben. Itt tanulhattam, támogattak mindenben. Itt érettségiztem le, itt lettem érett. Ekkor születtek a gyerekeim, és a főiskolát is ez alatt az idő alatt végeztem el, amit nagy szeretettel köszönök a vezetőimnek, hogy ezt lehetővé teszem. Nem búcsúzkodom, mindössze hálás vagyok mindenért. Ígéretet teszek arra, hogy mindenben segíteni fogok, amiben csak tudok, mindannyiótoknak és a városnak is természetesen. Köszönöm szépen.

Készültem egy kis karácsonyi meglepetéssel és békés ünnepeket, és jó egészségben elköltött boldog új esztendőt kívánok.

Tóth József

Illik ezt az évet lezárunk, azt tervezzük, hogy ez a mai volt az év utolsó testületi ülése. Azt is remélem, hogy nem következik olyan helyzet, olyan körülmény, hogy ezt újra kéne gondolnunk, és december 31-éig találkozunk kellene fontos döntés meghozatal okán. Kívánom, hogy így legyen. A következő hetek mindenkinek családi körben készülődéssel teljen, egészségben, békességben, barátságban. A rendezvények előkészületek vannak, minél többen éljék meg ezt a közösségi élményt, és legyen egy tervezhető, kiszámítható következő évünk, mint amit ez évben megéltünk.

Nehéz volt az év, de nagyon jó polgármesternek lenni, mert a problémák megoldásában voltak társak, voltak közösnevezőre hozható akaratok ügyek. Ehhez megvolt a szakmai háttér, a szakmai segítség, és itt szeretném megköszönni az intézmény valamennyi dolgozójának, annak a 160 munkatársunknak, annak a 140 közfoglalkoztatottnak, akik ezt a várost működtetik, benne különös szereppel és felelősséggel vannak természetesen a vezetők, az intézményvezetők, a hivatalvezetők, köztisztviselők és a képviselő-testület annak bizottságai is. Szeretném ezt a munkát őszinte elismeréssel megköszönni, csak így tudott ez a város, ez a település nyugalomban és az itt élők elvárásainak megfelelően működni. Reménykedve tekintünk a következő évre.

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző